


استاد شاپور پساوند شاعر  
شیرازی در گذشت



علیرضا قزوه:  
رهبر شهیدمان عنایت  
بسیاری به فرهنگ و  
ادبیات داشتند




شکوه وداع  
محمد عسلی




# ادای احترام سران قوا، مسئولان نظام و شخصیت های خارجی به آقای شهید ایران

دزکام امام جمعه شیراز مطرح کرد:  
**مراسم تشییع رهبر شهید، نمایی از اقتدار و اتحاد امت اسلامی است**



کلاتری تولیت حرم شاه چراغ (ع):  
**دشمن با ایجاد اختلاف میان مردم، وحدت ملی را هدف قرار می دهد**



شهردار کلان شهر شیراز در نشست شورای اداری شهرداری مطرح کرد:  
**افتتاح ۴۵ تقاطع طی ۴۵ ماه**



حسینی رئیس شورای شهر شیراز:  
**خدمات رسانی بی وقفه شبانه روزی مدیریت شهری، تأثیر جنگ را در شیراز بی رنگ کرد**



روایتی از پنجمین مرحله تجلیل از موتورسواران قانونمدار به همت مجمع خیرین شورش و فرهنگ ساز شیراز:  
**کلاه ایمنی، احترام است نه اجبار**




## سفیر پیشین پاکستان در تهران: عزت و استقامت میراث ماندگار رهبر شهید برای ایران سربلند است

سفیر پیشین پاکستان در تهران با تمجید از نقش بی نظیر رهبر شهید انقلاب اسلامی در هدایت کشور به ویژه در دوران جنگ و تنظیم روابط با همسایگان تأکید کرد: عزت و استقامت دو اصل مهمی است که آیتالله شهید خامنه‌ای آن را برای ملت ایران و سربلندی این کشور به میراث گذاشته‌اند.

خالد محمود روز جمعه طی مصاحبه اختصاصی با خبرنگار ایرنا در اسلام‌آباد اظهار داشت: مدیریت در ایران مانند یک زنجیره محکم و پیوسته است که هرگونه فقدان در میان مسولان رده بالا هیچ خللی در این زنجیره ایجاد نمی کند.

وی گفت: حضرت آیتالله شهید سید علی خامنه‌ای یک رهبر اسطوره‌ای و تحت حمایت مردم ایران بودند که اکنون عزت و استقامت را برای ملت ایران به میراث گذاشته اند.

رئیس موسسه مطالعات راهبردی اسلام‌آباد (آی اس اس آی) افزود: شهید آیتالله خامنه‌ای مردم ایران را در مسیر مقاومت، خودکفایی و توسعه هدایت کردند که تحت همین اندیشه‌های رهبری، تمامی دولت‌های ایران در مسیر مشابه گام برداشته و طبق رهنمودهای رهبر شهید انقلاب از حقوق ملت ایران صیانت کردند.

وی اظهار داشت: رهبر شهید انقلاب خدمات ارزشمندی برای تحکیم وحدت مسلمین و تنظیم روابط با همسایگان ایفا کرده و ایشان همیشه برای تأمین حقوق امت اسلامی دغدغه داشتند.

خالد محمود اظهار داشت که مردم پاکستان روابط بسیار نزدیک و دیرینه‌ای با ایران دارند، نقش رهبری در تحکیم این روابط بسیار حائز اهمیت است. پس از پیروزی انقلاب امام خمینی (ره) و شهید حضرت آیتالله خامنه‌ای نقش قابل توجهی برای تقویت داخلی و نیز برقراری صلح و ثبات در منطقه ایفا کردند. وی تأکید کرد: رهبری خردمندانه آیتالله العظمی شهید سید علی خامنه‌ای به ملت ایران آموخت که تسلیم زیاده خواهی ها نشده و برای تحقق آرمان‌ها و حقوق خود عزم محکمی داشته باشند.

## واکنش مرکز اطلاع‌رسانی فراجا به انتشار خبری از قول سردار رادان

در پی انتشار پستی به نقل از سردار رادان، مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی کل انتظامی کشور اعلام کرد: انتشار برخی اخبار ضد امنیتی صفحات مجازی به نقل از سردار رادان در خصوص خرابکاری در برگزاری مراسم تشییع «فاندا امت» جعلی بوده است.

به گزارش ایستنا مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی کل انتظامی کشور اعلام کرد: انتشار برخی اخبار ضد امنیتی صفحات مجازی به نقل از سردار رادان در خصوص خرابکاری و اقدامات تروریستی در برگزاری مراسم تشییع «فاندا امت» جعلی بوده است.

این مرکز تأکید کرد: شهروندان گرامی اخبار و اطلاعات مربوط به پلیس و فرماندهی کل انتظامی کشور را صرفاً از وبگاه خبرگزاری پلیس به آدرس [WWW.POICE.IR](http://www.POICE.IR) دریافت کنند.

## کشورهای اسلامی نسبت به تهدیدات رژیم اسرائیل هوشیار و منسجم باشند

این تهدیدات ایستادگی کنند.

رئیس جمهوری بر ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت‌های گسترده همکاری میان ایران و عراق تأکید کرد و گفت: امیدواریم در فرصتی مناسب و در گفت‌وگوهای دوجانبه، تمامی زمینه‌های توسعه همکاری‌های مشترک بررسی شود و با اراده سیاسی موجود، توافقات و تفاهات دو کشور از مرحله تئوریک و امضا به مرحله اجرا و بهره‌برداری عملیاتی برسند.

پزشکیان با تأکید بر نقش وحدت و همکاری کشورهای منطقه در تأمین امنیت و توسعه پایدار، اظهار کرد: ملت‌ها و دولت‌های منطقه قادرند با اتکا به ظرفیت‌های بومی، مسائل خود را مدیریت و مسیر پیشرفت، رفاه و ثبات را بدون نیاز به مداخلات خارجی دنبال کنند.

در این دیدار نزار امید رییس جمهوری عراق، نیز با ابراز تسلیت و همدردی دولت و ملت عراق به مناسبت شهادت رهبر شهید انقلاب اسلامی، جمعی از مسئولان و شهروندان ایرانی، اظهار کرد: مردم عراق خود را در این اندوه بزرگ شریک ملت ایران می‌دانند و با احترام و تأثر فراوان، یاد و خاطره این شخصیت برجسته جهان اسلام را گرامی می‌دارند.

رئیس جمهوری عراق با اشاره به روابط دیرینه دو کشور گفت: مناسبات ایران و عراق ریشه در پیوندهای تاریخی، دینی، فرهنگی و اقتصادی دارد و همین اشتراکات عمیق، مسئولیت دو کشور را برای توسعه و تعمیق روابط بیش از پیش افزایش می‌دهد.

دادن مراکز غیرنظامی، آموزشی و زیرساخت‌های علمی و دانشگاهی کشور، از مصادیق آشکار نقض حقوق بشر و حقوق بشردوستانه بین‌المللی است.

رئیس جمهوری با اشاره به سیاست‌های تفرقه‌افکنانه رژیم صهیونیستی در منطقه تصریح کرد: دشمنان ملت‌های مسلمان همواره تلاش کرده‌اند با دامن زدن به اختلافات و شکاف‌های داخلی، زمینه تحقق اهداف خود را فراهم کنند. آنان با هرگونه پیشرفت، اقتدار و دستاورد کشورهای اسلامی مخالفت می‌کنند و درصدد تضعیف ظرفیت‌های علمی، اقتصادی و راهبردی جهان اسلام هستند.

پزشکیان افزود: رژیم صهیونیستی نه خواهان امنیت ملت‌های منطقه است و نه به دنبال ثبات و توسعه کشورهای اسلامی؛ بلکه راهبرد اصلی‌اش ایجاد ناامنی، اختلاف و بی‌ثباتی در منطقه است. از این‌رو، کشورهای اسلامی باید با هوشیاری، انسجام و همکاری بیشتر در برابر تهدیدات رژیم اسرائیل هوشیار و منسجم باشند.

## بلومبرگ: اروپا پرداخت عوارض تنگ هرمز به ایران و عمان را قطعی می‌داند

اتحاد بین‌المللی دریایی شده‌اند: اقدامی که تحقق آن به پیشرفت مذاکرات صلح دائمی گره خورده است.

طبق این گزارش، عمان به مقامات اروپایی اطلاع داده که بازگشت به وضعیت پیش از جنگ در تنگه هرمز ممکن نیست. بر همین اساس، کشتی‌های عبوری ممکن است ملزم به پرداخت هزینه‌هایی بابت خدمات پاساژی الودگی‌ها و ناوبری شوند.

همچنین بلومبرگ نوشت، مسقط که همپیمان غرب ایران به شمار می‌رود، تنگه «مالاکا» در آسیا را به‌عنوان الگویی بالقوه برای مدیریت این آبراه مطالعه می‌کند: الگویی که در آن کشورهای اندونزی، مالزی و سنگاپور مدیریت نسبی بر این مسیر اعمال کرده و هزینه‌های خدمات ناوبری و امنیتی را دریافت می‌کنند. با این حال، رهبران عمان معتقدند چنین سیستمی تنها در صورتی کارآمد خواهد بود که تمامی کشورهای خلیج فارس آن را بپذیرند.

رسانه آمریکایی به نقل از منابع مطلع گزارش داد برخی از قدرت‌های اصلی اروپایی اکنون پذیرفته‌اند که کشتی‌های عبوری از تنگه راهبردی هرمز ناگزیر به پرداخت عوارض به ایران و عمان خواهند بود.

به گزارش ایستا، به نوشته خبرگزاری آمریکایی، این منابع که نام‌شان را فاش نساختند تصریح کردند که ایده دریافت نوعی «هزینه خدمات» پس از جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران، از سوی برخی دولت‌های اروپایی به‌عنوان یک امر «قطعی» نقلی می‌شود. در همین حال، برخی مقامات کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس نیز در محافل خصوصی، دیدگاهی مشابه با اروپایی‌ها دارند، هرچند این الزام به معنای موضع رسمی دولت‌های متعاضد نیست.

بر اساس این گزارش، اروپایی‌ها هم‌اکنون در حال کنار آمدن با واقعیت هزینه‌های جدیدی تحمیل‌شده بر کشتی‌رانی در این ابراه حیاتی هستند، اما هم‌زمان



## قالبیاف: جمهوری اسلامی ایران بر اجرای کامل همه بندهای توافق تأکید دارد

رئیس مجلس شورای اسلامی در دیدار با رهبر ملی مردم ترکمن تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران بر ۱۴ بند تفاهم انجام‌شده ایستاده است و بر اجرای کامل همه این بندها تأکید دارد؛ اگر طرف مقابل به گونه‌ای دیگر رفتار کند، جمهوری اسلامی ایران با قدرت در برابر آنها خواهد ایستاد.

به گزارش ایستنا قربانعلی بردی‌محمدوف، رهبر ملی مردم ترکمن و رئیس مصلحت خلق ترکمنستان که برای حضور در مراسم رسمی ادای احترام به پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی به ایران سفر کرده است، صبح دیروز (جمعه ۱۲ تیر) با محمدباقر قالبیاف رئیس مجلس شورای اسلامی دیدار و گفت‌وگو کرد.

محمد باقر قالبیاف، رئیس مجلس شورای اسلامی، در این دیدار ضمن استقبال از هیئت ترکمنستانی و قدردانی از حضور آنان در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی گفت: ما در شرایط سخت، دوست و دشمن خود را به خوبی شناخته‌ایم و هرگز این همراهی و حمایت شما را چه در دوران جنگ و چه در شرایط امروز فراموش نخواهیم کرد.

وی با تأکید بر اهمیت توسعه همکاری‌های اقتصادی و مرزی میان دو کشور اظهار کرد: امیدوارم موضوع بازارچه مرزی ایران و ترکمنستان به نتیجه برسد چرا که این بازارچه مشترک از نظر فرهنگی و اقتصادی فرصت بسیار ارزشمندی برای دو کشور محسوب می‌شود.

رئیس مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: در مناسبت آتی با ترکمنستان، توسعه روابط دو کشور به‌ویژه در حوزه‌های زیرساختی، برق، انرژی و راه را با جدیت دنبال خواهیم کرد و اقدامات لازم را برای رفع اشکالات موجود فراهم می‌کنیم تا مشکلات در مسیر توسعه روابط دو کشور برطرف شود.

وی در ادامه بیان کرد: در جنگ اخیر که آمریکایی‌ها آغاز کردند، ملت ایران، با رهنمودهای رهبر شهید ما و همچنین شجاعتی که نیروهای مسلح از خود نشان دادند، موجب شد آمریکایی‌ها در عرصه نظامی زمین گیر شوند و چاره‌ای جز بازگشت به پای میز مذاکره و پذیرش خواسته‌های جمهوری اسلامی ایران نداشته باشند.

قالبیاف در ادامه با تأکید بر اینکه جمهوری اسلامی ایران بر ۱۴ بند تفاهم انجام‌شده ایستاده است و بر اجرای کامل همه این بندها تأکید دارد گفت: اگر طرف مقابل به گونه‌ای دیگر رفتار کند، جمهوری اسلامی ایران با قدرت در برابر آنها خواهد ایستاد.

قربانعلی بردی‌محمدوف، رهبر ملی مردم ترکمن و رئیس مصلحت خلق ترکمنستان، در جریان این دیدار، ضمن ابراز همدردی با ملت ایران گفت: از جناب‌عالی صمیمانه تشکر می‌کنیم و نسبت به شما احساسات نیک و دوستانه داریم. شما از دوستان قدیمی ما هستید و همواره یکی از شخصیت‌های نزدیک به دولت و ملت ترکمنستان بوده‌اید.



• محمد علی

## شکوه وداع

چشم جهانیان به وداعی گشوده شد که نه فقط یک شخصیت سیاسی، فرهنگی، دینی و مذهبی و حتی نظامی در تمام قند بدرقه شود بلکه سلامی دوباره به مکتبی داشته باشیم که چنین فردی را پرورد تا از زوایای مختلف جهان امروزی ما را طوری دیگر مشاهده کنند. بی شک اگر تمامی رسانه های صوتی تصویری و مکتوب بخوانند دریچه ای از خدمات این بزرگمرد را روایت کنند نتوانند شمه ای از آنچه در آینده زمان از این وداع و شکوه آن به چشم می آید را باز نشر نمایند. امام خامنه ای به واقع امام و رهبر و پیشقراول معنویت اسلام بود که نه تنها حضور فعال و همه جانبه اش برای جنگیدن با کفر و نفاق و ظلم و بیاد حضوری متمم و فرصتی مطلوب بود بلکه میراث و ذخایر مانده از او نیز هم اکنون سکاندار و ناخدای کارآمدی است در میان تلاطم و طوفان مرزشکن دریایی خروشان برای رساندن امتی به ساحل مقصود که جز او را نتوان به این مقام متصف کرد.

اینک که سران و رؤسای جمهور و بزرگان کشور های مختلف برای ادای احترام به رهبر فقید ایران از راه های دور قدم به میهن اسلامی ما گذاشته اند خاطره ای را با خود خواهند برد که مرور هر لحظه آن تغییری در ساختار فکری و اندیشه آنان ایجاد خواهد کرد که این چنین زیستن و این چنین شهد شهادت نوشیدن، یادش انسانی است که با صداقت و نیت پاک در مسیر الهی الله، سالیان عمر را به سر برده و لحظه ای از جهاد و مبارزه بر علیه جور و جهل و جنایت بدکرداران عصر ما، دریغ نوزبیده است.

این شکوه وداع نه فقط ذخیره آخرت بلکه ذخیره دنیایی است که چنین مرد صاحب نام و بزرگی توانست در طول سالیان از نوجوانی تا پیری حاصل نماید آن هم در شرایطی که تیرهای بلا از هر سو باریدن داشته است و بخشی از عمر و حیات طیبه او شاهد شهادت و مرگ عزیزان و سرنانی بوده که کمتر کسی تواند تاب آن مفارقت ها و دوری ها را داشته باشد وقتی که ظرف چندین دهه برای تربیت و آموزش سران نظامی و حکومتی، صرف شده تا بدان درجه از توانایی رسیده باشند.

راستی تاریخ نظام جمهوری اسلامی را چندباره باید نگاشت و چندباره باید خواند تا سیر آغازین آن انقلاب و این وداع شکوهمند در مقام مقایسه با مدعیان رفته، قابل مشاهده باشد. امروز ملت بزرگ، شجاع و شریف ایران افتخار داشتن چنین رهبری را چونان مدال قهرمانان جهانی بر ستر سینه خود نصب کرده اند. امام و امت، ایران و ملت دو واقعیت جدایی ناپذیر و دو حقیقت برآمده از انقلابی بزرگ که جهان را به تغییر واداشت نه فقط برای آنکه شیور بیداری باشد بلکه برای آنان که ناباورانه انقلاب اسلامی را تنها از دریچه اقتصاد به قضاوت می نشینند، امروز شاهدند که ملت ایران از این امتحان بزرگ چونان یاران پیامبر(ص) در شعب ابی طالب از رنجی به رنجی عظیم رسیده‌اند.

امروز ایران سرافراز و سربلند، پیکری را بر دوش گرفته که چکیده مکتبی است تجات بخش از آن جهت که هم در رشد علمی و پژوهشی توانسته به درجات بالایی دست یابد و هم از آن جهت که به اتحاد و یکدلی رسیده و در سایه این اتحاد کمر قوی ترین کشور امپریالیستی غرب را به شکست و وادادگی کشانده است و این نبوده مگر در سایه رهبری خردمند و عاشق ایران که توانست با دو بال هویت اسلامی و تمدن ایرانی چنان به دل مردم نشیند که در دورتر مرزها نام او مفتاح و کلید قفل های بسته سیاسی باشد.

امروز در کدام کشور اسلامی است که مردمی مسلمان به این اسوه حسنه افتخار نکنند. حتی سران غافل و وابسته به قدرت پوشالی آمریکا نیز به خوبی دریافته اند که راه بستگاری راه اسلام و امام خامنه ای است هر چند بر زبان نیاورند اما در دل، انکار آن توانند کرد، اگر خوب بیاندیشند...

شکوه وداع همانند حضور شجاع رهبری فرزانه دستمایه همبستگی ملت های مسلمان است برای رهایی از جور و جهل و خلیص از استعمار، چنان که می بینند چگونه بعد از یک قرن ملت و رهبری توانستند مقابل آمریکا و تمامی متحدان وی شجاعانه بایستند و به شهادت تحلیلگران و سیاستپون حتی آمریکا، این شکست را به متجاوزان آمریکایی، صهیونیستی تحمیل نمایند. امید که خلف صالح این رهبر عظیم الشان نیز در ادامه راه درست و مقصد عالی برای تعالی اسلام و ایران عزیز به توفیقاتی این چنینی نائل آیند که حضورشان منشاء خیر و وحدت و استقامتشان موجد پیروزی های بددی در تمامی جبهه ها باشد.

والسلام

نماینده ولی فقیه در استان فارس و امام جمعه شیراز با اشاره به پیش‌بینی حضور حدود ۳۰ میلیون نفر در مراسم تشییع رهبر شهید، این آیین را نمادی از اتحاد و اقتدار امت اسلامی در برابر مستکبران دانست و با تأکید بر شعار قرآنی «قیام» بر لزوم حضور حداکثری مردم، خون‌خواهی شهدا از طریق دستگاه قضایی و تقویت جایگاه حقوقی ایران در مجامع بین‌المللی به عنوان پشتوانه تحقق تمدن نوین اسلامی تأکید کرد. به گزارش خبرنگار ایرنا، آیت‌الله لطف‌الله ذکام در خطبه‌های نماز عبادی-سیاسی جمعه شیراز، با اشاره به برنامه‌های اعلام‌شده برای مراسم تشییع رهبر، اظهار کرد: با توجه به اقداماتی که از سراسر کشور برای برگزاری این مراسم باشکوه صورت گرفته است، پیش‌بینی می‌شود این آیین با حضور حدود ۳۰ میلیون نفر برگزار شود و مردم باید همگی پای کار باشند و هر کس هر اقدامی که از دستش برمی‌آید، انجام دهد.

وی افزود: آماج‌های لازم برای حضور مردم در این مراسم پیش‌بینی شده است و پیام اصلی این حرکت عظیم به دشمنان اسلام و مستکبران آن است که در برابر امت اسلامی هیچ کاری از پیش نخواهند برد. **شعار مراسم تشییع بر گرفته از قرآن است.**

نماینده ولی فقیه در استان فارس با اشاره به شعار مراسم تشییع رهبر شهید، تصریح کرد: این شعار برگرفته از آیات قرآن کریم است و خداوند متعال در سوره سبأ می‌فرماید مردم، موعظه خداوند برای همه کسانی که در جبهه حق هستند، این است که برای خدا قیام کنید و برای خدا برخیزید. آیت‌الله ذکام ادامه داد: مقاومت و ایستادگی ضروری است، اما باید به گونه‌ای حرکت کنیم که نتیجه این قیام، حضور در زیر پرچم حضرت امیرالمومنین(ع) و قرار گرفتن

### دژکام امام جمعه شیراز مطرح کرد:

## مراسم تشییع رهبر شهید، نمایشی از اقتدار و اتحاد امت اسلامی است



در جبهه حق باشد.

وی افزود: این شعار را در سال ۱۴۰۵ نیز مطرح می‌کنیم؛ شعاری که بنیانگذار جمهوری اسلامی، حضرت امام خمینی(ره)، نخستین بار در سال ۱۳۳۳ آن را اعلام کردند و از آن زمان تاکنون تکرار شده است؛ این استعمار، نشان‌دهنده آن است که مسیری که آغاز شده، الهی بوده و همچنان الهی باقی خواهد ماند.

### ملت ایران بر مواضع اسلامی خود ایستاده است

امام جمعه شیراز خاطرنشان کرد: همه دشمنان خارجی و مستکبران باید بدانند که ملت ایران تا پایان بر مواضع اسلامی خود ایستاده است.

وی تصریح کرد: همان‌گونه که مردم در دوران هشت سال دفاع مقدس از مرزهای کشور دفاع کردند، امروز نیز در سومین جنگ تحمیلی ایستادگی کرده‌اند و هر اندازه دشمنان به اقدامات خود ادامه دهند، پاسخ این ملت بصیر همان مشت گره‌کرده‌ای خواهد بود که از استین رهبر شهید تا آخرین لحظه بیرون آمد و دشمنان

شهدا ناریم و رهبر شهید نیز این وظیفه را بر عهده دستگاه قضایی قرار داده است که نسبت به خون شهدای میناب، شهدای لامرد و خون قائد شهید، این انتقام را دنبال کند و در این زمینه جای هیچ‌گونه تردیدی وجود ندارد.

### ضرورت توجه به پیام‌های رهبر انقلاب

امام جمعه شیراز همچنین تصریح کرد: هر پیامی که رهبر انقلاب صادر می‌کنند، باید با دقت مورد توجه قرار گیرد و نباید از اهمیت آن کاسته شود؛ زیرا این پیام‌ها از سوی عالمی حکیم و برخوردار از تقوای ویژه صادر می‌شود.

وی گفت: متقدم رهبر معظم انقلاب در تلاش هستند تا نظم نوین جهانی را در پرتو تمدن نوین اسلامی شکل دهند.

### تقویت جایگاه حقوقی ایران در عرصه بین‌المللی

آیت‌الله ذکام با تأکید بر ضرورت تقویت دستگاه قضایی کشور اظهار کرد: قدرت دستگاه قضایی باید به سطحی برسد که هم‌اکنون که برای قائد شهید سرباز بود، برای ایشان نیز سرباز خواهیم بود. دستگاه قضایی باید پیگیر خون‌خواهی انقلاب باشد

نماینده ولی فقیه در استان فارس در ادامه سخنان خود با اشاره به پیام رهبر معظم انقلاب درباره هفته قوه قضاییه اظهار کرد:

درباره خون‌های به ناحق ریخته‌شده در طول تاریخ انقلاب اسلامی از سوی آمریکا، نمی‌توان گفت که انتقام آن‌ها گرفته نخواهد شد.

وی افزود: اینکه مردم عزیز ما پرچم وی خودشان رهبر را بلند می‌کنند، یک حق واقعی است و این حق، هرچند ممکن است زمان زیادی از آن بگذرد، اما هرگز باطل نمی‌شود. آیت‌الله ذکام ادامه داد: اگر بخواهیم در جبهه حق باشیم، راهی جز مطالبه خون این

و مستکبران را بر جای خود خواهد کوبید. آیت‌الله ذکام اظهار کرد: با شعار «قیام»، حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای اعلام می‌کنم و به محضر ایشان عرض می‌کنیم همان‌گونه که برای قائد شهید سرباز بود، برای ایشان نیز سرباز خواهیم بود. دستگاه قضایی باید پیگیر خون‌خواهی انقلاب باشد

نماینده ولی فقیه در استان فارس در ادامه سخنان خود با اشاره به پیام رهبر معظم انقلاب درباره هفته قوه قضاییه اظهار کرد: درباره خون‌های به ناحق ریخته‌شده در طول تاریخ انقلاب اسلامی از سوی آمریکا، نمی‌توان گفت که انتقام آن‌ها گرفته نخواهد شد.

وی افزود: اینکه مردم عزیز ما پرچم وی خودشان رهبر را بلند می‌کنند، یک حق واقعی است و این حق، هرچند ممکن است زمان زیادی از آن بگذرد، اما هرگز باطل نمی‌شود. آیت‌الله ذکام ادامه داد: اگر بخواهیم در جبهه حق باشیم، راهی جز مطالبه خون این

### کلاتری تولیت حرم شاه چراغ (ع):

## دشمن با ایجاد اختلاف میان مردم، وحدت ملی را هدف قرار می‌دهد

آمده و تابع نظر مشاوران شود، به الگوی پیامبر اکرم(ص) در جنگ احد اشاره کرد و گفت: همان‌گونه که پیامبر(ص) برای حفظ انسجام و توجه به نظر اصحاب، در جنگ شرکت کردند، در نظام ما نیز مشورت جایگاه ویژه‌ای دارد؛ چنان‌که قرآن کریم در سوره آل‌عمران، بر اهمیت مشورت و نرم‌خویی تأکید کرده است.

### یکی از برجسته‌ترین ویژگی‌های نظام جمهوری اسلامی این است که شخص به تنهایی حکم نمی‌کند

کلاتری خاطرنشان کرد: پیام رهبر معظم انقلاب(حفظه‌الله) پاسخی به کسانی است که در طول ۲۸ سال گذشته نظام را دیکتاتوری خوانده‌اند؛ در حالی که یکی از برجسته‌ترین ویژگی‌های بی‌نظیر نظام جمهوری اسلامی این است که شخص به تنهایی حکم نمی‌کند و از بازوهای مشورتی، قانونی و رسمی برای تصمیم‌گیری استفاده می‌شود.

وی در توضیح نکته نهم پیرامون پیام رهبر معظم انقلاب(حفظه‌الله) گفت: برخلاف ادعاهای مطرح شده، این آخرین مقام معظم رهبری نشان می‌دهد که حضور در میادین و فریادهای مردم در خیابان‌ها، خود نتیجه‌ای برای مذاکرات مؤثر خواهد بود.

وی با اشاره به حضور دکتر قالیباف در راس تیم مذاکره‌کننده، تأکید کرد که ماهیت اقتدارگونه این تیم، پیامی روشن به دشمن است؛ چرا که با توجه به اقتدار رهبری، حضور میلیونی مردم در خیابان‌ها و آماج‌گی زندگان، امکان حضور بی‌هدف یا زیان‌بار عده‌ای بر سر میز مذاکره بدون ملاحظات رهبری وجود ندارد.

وی در توضیح نکته نهم نیز اظهار کرد: این بیانیه یکی از اسناد افتخارآمیز جمهوری اسلامی است و به هیچ عنوان نباید دستمایه اختلاف در کشور شود؛ زیرا اتحاد مقدس و وحدت کلمه همواره رمز پیروزی ملت در تمام فتنه‌ها و دوران‌های دفاع از انقلاب بوده است.

استاد دانشگاه تهران با تأکید بر اینکه دشمن با تمام توان در پی ایجاد اختلاف و شکستن وحدت ملت است، خاطرنشان کرد: مقام معظم رهبری(حفظه‌الله) نیز هرگز راضی به این اختلاف نیستند. انتظار برای تحقق شروط در مذاکرات، به معنای پذیرش خواسته‌های دشمن نیست؛ بلکه هدف اصلی، تحقق همان اهدافی است که در میدان نبرد دنبال می‌شود، یعنی در هم شکستن ایهت پوشالی دشمن مستکبر و رسیدن به جایی که تمام دنیا شاهد استیصال آن‌ها باشد، همان‌گونه که تاکنون نیز در مواجهه با آمریکا شاهد تهناتی بوده که فراتر از ادعاهای آن‌هاست.

کلاتری با تأکید بر اینکه هیچ‌گونه تحمیلی بر تصمیمات مقام معظم رهبری(حفظه‌الله) وجود ندارد، با یادآوری شرایط دشوار آغاز جنگ تحمیلی و وجود ارتش متلاشی و مدیریت ضعیف در آن دوران، خاطرنشان کرد: با تکیه بر جبهه‌های فعال و به لطف الهی، تمام ابرقدرت‌های حامی دشمن شکست خوردند.

وی با اشاره به اینکه حتی در سخت‌ترین دوران‌ها و با وجود توطئه‌های دشمن برای تضعیف رهبری یا به مخاطره انداختن انقلاب پس از رحلت امام خمینی(ره)، تمامی نقشه‌ها نقش بر آب شد و نظام به اوج اقتدار خود بازگشت، تأکید کرد که امروز هیچ‌کس نمی‌تواند چیزی را بر رهبری تحمیل کند.

وی در ادامه افزود: جنگ تحمیلی باعث شد جمهوری اسلامی به تمامی اصول بنیادی خود پیوند بخورد؛ همان‌گونه که امام خمینی(ره) با وجود اختلاف نظر در برخی تصمیمات، همواره به احترام مجمع و نظرات جمعی، و وظایف خود عمل می‌کردند.

کلاتری با مقایسه نظام جمهوری اسلامی با نظام‌های غربی، نظام ولایت فقیه را یکی از مردمی‌ترین ساختارهای سیاسی دانست که برخلاف اپرال دموکراسی‌های مستعد فساد، بر پایه عدالت، فقاقت و تقوا بنا شده است و تأکید کرد که حضور فعال و فداکارانه مردم در صحنه، نشان‌دهنده برتری این نظام در تحقق مفاهیم واقعی دموکراسی است.

## انتقال خون فارس در وضعیت آماده‌باش

همزمان با برگزاری مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب، اداره کل انتقال خون استان فارس ضمن اعلام وضعیت آماده‌باش کامل، از پایداری ذخایر خونی برای تأمین نیاز مراکز درمانی جنوب کشور خبر داد. دکتر مجید اکبرزاده، مدیرکل انتقال خون فارس، با تأکید بر نقش کلیدی این سازمان در نظام سلامت، اظهار داشت: تمامی مراکز انتقال خون استان در وضعیت آماده‌باش عملیاتی قرار دارند تا با حداکثر ظرفیت، پاسخگوی نیازهای فوری مراکز درمانی و بیمارستان‌ها باشند.

وی افزود: فرایند تأمین و توزیع فرآورده‌های خونی بدون هیچ‌گونه وقفه‌ای در حال انجام است و ذخایر موجود با مدیریت دقیق برای مدیریت شرایط احتمالی در نظر گرفته شده است.

مدیرکل انتقال خون فارس با اشاره به اینکه مشارکت مردمی همواره پشتوانه اصلی ذخایر خونی بوده است، از عموم شهروندان نوع‌دوست خواست تا در این ایام با اهدای خون، باری‌گر کادر درمان باشند.

اکبرزاده در پایان، برنامه زمانی مراکز اهدای خون را به این شرح اعلام کرد: علاوه بر فعالیت ساختمان مرکزی انتقال خون فارس در خیابان قصرالشدت که روز دوشنبه یازدهم تیرماه از ساعت ۷:۳۵ تا ۱۹:۳۰ پذیرای اهدانکنندگان است، یک دستگاه اتوبوس سیار اهدای خون نیز از ساعت ۱۷ تا ۲۱ در حرم مطهر حضرت شاهچراغ(ع) مستقر خواهد بود تا امکان مشارکت آسان‌تر برای عزاداران فراهم شود.

## تأکید رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز بر شتاب‌بخشی به تکمیل بیمارستان خاتم‌الانبیا(ص)

### عصر مردم

رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز، در بازدید از روند ساخت بیمارستان خاتم‌الانبیا(ص) شیراز، بر تسریع در اجرای پروژه، تأمین منابع مورد نیاز و بهره‌برداری هرچه سریع‌تر از این مرکز درمانی به منظور ارتقای خدمات سلامت و پاسخگویی بهتر به نیازهای مردم تأکید کرد.

دکتر «سید بصیر هاشمی» ظهر امروز، پنجشنبه یازدهم تیر ۱۴۰۵، با حضور در پروژه در حال ساخت بیمارستان خاتم‌الانبیا(ص) در پردیس شهید دوران دانشگاه، از بخش‌های مختلف این طرح عمرانی بازدید و آخرین وضعیت پیشرفت فنی، مهندسی و اجرایی آن را بررسی کرد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز در این بازدید، ضمن قدردانی از تلاش‌ها، تمهد و مسئولیت‌پذیری مجموعه فنی، مهندسی و عمرانی دانشگاه، اظهار کرد: روند اجرای پروژه‌های عمرانی دانشگاه در ماه‌های اخیر از شتاب مناسبی برخوردار بوده و پیشرفت‌های حاصل‌شده، نتیجه برنامه‌ریزی، پیگیری مستمر و تلاش شبانه‌روزی مدیران و کارکنان حوزه توسعه مدیریت و منابع دانشگاه است.

وی با بیان اینکه بهره‌برداری از بیمارستان خاتم‌الانبیا(ص) نقش مؤثری در توسعه زیرساخت‌های سلامت استان خواهد داشت، افزود: راه‌اندازی این مرکز آموزشی درمانی علاوه بر افزایش ظرفیت ارائه خدمات درمانی، زمینه ارتقای فعالیت‌های حمل‌ونقلی و پژوهشی دانشگاه را نیز فراهم می‌کند.

دکتر هاشمی توسعه زیرساخت‌های حوزه سلامت را از اولویت‌های اصلی دانشگاه برشمرد و گفت: اضافه شدن این بیمارستان به شبکه مراکز آموزشی درمانی دولتی شیراز، موجب افزایش دسترسی مردم به خدمات تخصصی و فوق‌تخصصی و ارتقای کیفیت ارائه خدمات سلامت خواهد شد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز با اشاره به محدودیت‌های اعتباری و مالی موجود، تأکید کرد: با وجود شرایط اقتصادی و محدودیت منابع، تأمین اعتبار و تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام دانشگاه با جدیت در دستور کار قرار دارد و تلاش می‌کنیم این طرح‌ها در کوتاه‌ترین زمان ممکن به بهره‌برداری برسند.

وی با تأکید بر ضرورت شتاب‌بخشی به روند اجرای پروژه، تصریح کرد: انتظار داریم با همت و همکاری همه بخش‌های اجرایی، روند تکمیل بیمارستان خاتم‌الانبیا(ص) با سرعت بیشتری دنبال شود تا این مرکز هرچه زودتر به چرخه ارائه خدمات درمانی افزوده شده و در خدمت مردم قرار گیرد.

در ادامه این بازدید، دکتر «سالار خواجهم‌پور» مدیر منابع فیزیکی و نظارت بر طرح‌های عمرانی دانشگاه، گزارشی از آخرین وضعیت پروژه‌های عمرانی دانشگاه، میزان پیشرفت فیزیکی و اقدامات انجام‌شده برای تکمیل آن‌ها ارائه کرد.

این بازدید ظهر امروز پنجشنبه یازدهم تیر ۱۴۰۵ با حضور جمعی از مدیران دانشگاه برگزار شد.



شهردار کلان‌شهر شیراز در نشست شورای اداری شهرداری مطرح کرد:

## افتتاح ۴۵ تقاطع طی ۴۵ ماه



اسدی خاطرنشان کرد: این‌ها فقط عدد نیستند؛ این ۸۵ بار، غلبه بر ناپایدی در برابر جنگ، تحریم، تورم افسارگسیخته، سرما و گرم‌است، شما کارکنان، هرگز خسته نشدید و دچار روزمرگی نشدید و من لازم می‌دانم، از همه شما عزیزان بابت این تلاش شبانه‌روزی و خستگی‌ناپذیر در این مسیر تشکر کنم.

### افتتاح ۸۵ بار غلبه بر ناپایدی

محور اصلی سخنان شهردار شیراز، گزارش عملکرد سه معاونت محیط زیست و خدمات شهری، فنی و عمرانی و مالی و اقتصادی بود. اسدی در ابتدای سخنان خود ضمن تسلیت ایام محرم و در پیش بودن مراسم تشییع قائد شهید امت، یاد و خاطره رهبر شهید، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای و دیگر شهدا را گرامی داشت.

وی از همه حاضران، به‌ویژه رئیس شورای اسلامی شهر، به‌عنوان یار و یاور همیشگی تقدیر کرد و با اشاره به ویدئوی نمایش‌داده‌شده از عملکرد معاونت محیط زیست و خدمات شهری و گزارش معاونت فنی و عمرانی در این جلسه، اعلام کرد: در ۴۵ ماه، ۴۵ تقاطع اعم از پل، زیرگذر و روگذر افتتاح شده است. همچنین در بهار اسد ۲۲ چشم‌عمرانی داشتیم و با احتساب ۶۳ چشم دیگر، در مجموع به عدد ۸۵ چشم عمرانی در این دوره می‌رسیم.

اسدی همچنین با استناد به ارزیابی وزارت کشور که شهرداری شیراز را مؤثرترین نهاد مدیریتی در کشور معرفی کرده، بر لزوم تعصب و

صیانت از این جایگاه تأکید کرد. شهردار شیراز در بخش مالی به همکاری بسیار خوب شورای اسلامی شهر در روزهای ابتدایی جنگ ۱۲ روزه (سال گذشته) اشاره کرد و بیان داشت: ما لایحه‌های تقدیم شورای اسلامی شهر کردیم که در آن تدابیر رفع مشکلات مالی در شرایط بحرانی مطرح شده بود و این لایحه مورد حمایت شورای قرار گرفت و توانستیم در ایام جنگ، چند همت از مشکلات مالی شهرداری را حل و مسائل مالی پیمانکاران را نیز مدیریت و حل‌وفصل کنیم. وی همچنین از تلاش‌های ارزشمند معاونت مالی و اقتصادی شهرداری قدرانی کرد.

سکاندار مدیریت شهری شیراز در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به تلاش شهرداری برای ارتقای نشاط اجتماعی، افزود: در این دوره مدیریت شهری ۱۰ سالن ورزشی برای افزایش سرانه ورزشی شهر و ارتقای نشاط اجتماعی تکمیل شده است که در نوع خود تلاشی ارزشمند است. وی ضمن تأکید بر ایجاد شرایط مناسب برای رفاه و آسایش مردم، همچنین تکریم مردم و تکریم پرسنل شهرداری را مقوله‌های بسیار مهم برای مدیریت شهری شیراز قلمداد کرد.

برنامه‌های پیش‌رو و تأکید بر آمادگی خود را برای افزایش شهرداری شیراز در پایان با اشاره به فصل تابستان، آغاز فصل طلایی کار و پیشرفت روزانه، به پروژه‌هایی نظیر شهر آبی، تصفیه‌خانه فاضلاب محلی شیراز، باغ بش و پروژه‌هایی چون کتابخانه، سالن‌های ورزشی، باغ سه گوش و...

که مراحل پایانی اجرایی خود را طی می‌کنند، اشاره کرد و در کنار تکمیل این پروژه‌ها، بر ضرورت لایروبی رودخانه‌ها، کانال‌ها، مسیل‌ها، چاه‌های جنبی و اجرای پروژه‌های لوله‌گذاری هدایت آبهای سطحی با توجه به پیش‌بینی پاییز پربارش تأکید کرد. وی همچنین از آمادگی کامل شهرداری برای مراسم تشییع پیکر مطهر قائد امت و برنامه‌های سوگواری در حرم مطهر شاهچراغ(ع) خبر داد و از یکایک مدیران و خانواده بزرگ شهرداری شیراز قدرانی کرد.

گفتنی است، در این جلسه، معاونین مالی و اقتصادی، فنی و عمرانی و محیط زیست و خدمات شهری نیز به تشریح اقدامات و برنامه‌های حوزه کاری خود پرداختند.

روایتی از پنجمین مرحله تجلیل از موتورسواران قانون‌مدار به همت مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ‌ساز شیراز؛

## کلاه ایمنی، احترام است نه اجبار

اما شاید تأثیرگذارترین بخش این مراسم، حرف‌های خود موتورسواران باشد؛ کسانی که هرکدام تجربه‌ای شخصی از خطر دارند. یکی از موتورسوارانی که به‌خاطر استفاده از کلاه ایمنی مورد تقدیر قرار گرفت، با صدایی آرام می‌گوید: بسرم به‌خاطر نداشتن کلاه ایمنی در سانحه موتور جانش را از دست داد. بعد از آن حادثه، همیشه سعی کردم قانون را رعایت کنم. امروز که این کار دیده شد، حس کردم شاید تجربه تلخ ما بتواند جان یک نفر دیگر را نجات بدهد.

راکب دیگری معتقد است استمرار چنین برنامه‌هایی می‌تواند رفتارها را تغییر دهد؛ اگر مردم ببینند رعایت قانون ارزش دارد، کم‌کم بیشتر رعایت می‌کنند. خیلی‌ها فکر می‌کنند کلاه ایمنی فقط دردرس است، در حالی که ممکن است جان آدم را نجات دهد. موتورسوار دیگری هم با لحنی صریح می‌گوید: بعضی‌ها فکر می‌کنند کلاه ایمنی کسر شأن است، اما واقعیت این است که موقع حادثه، همین کلاه می‌تواند سلامتی آدم را حفظ کند.

**آیا تسهیل می‌تواند فرهنگ ترافیک را تغییر دهد؟**  
شاید اهدای یک تندیس در نگاه اول اقامتی نمادین به‌نظر برسد، اما کارشناسان اجتماعی معتقدند دیده شدن رفتارهای مثبت، یکی از مؤثرترین ابزارهای تغییر اجتماعی است؛ به‌ویژه در حوزه‌ای مثل ترافیک که بسیاری از تخلفات، ریشه در عادت‌های روزمره دارند. با این حال، پرسش مهم همچنان باقی است که آیا این اقدامات فرهنگی می‌تواند در برابر حجم گسترده تخلفات و کمبود زیرساخت‌های آموزشی، اثر ماندگار ایجاد کند؟



می‌گوید: هدف ما تسهیل رفتارهای مسئولانه، ایجاد انگیزه میان راکبان و تقویت فرهنگ قانون‌مداری است و اگر مردم ببینند رعایت قانون دیده می‌شود، به‌تدریج این رفتار به یک ارزش اجتماعی تبدیل خواهد شد. او تأکید می‌کند که این طرح ادامه‌دار است و قرار است در تقاطع‌های بیشتری از شهر اجرا شود.

### آمارهایی که نگران‌کننده‌اند

در حاشیه همین مراسم، سرگرد محمدرضا محمدی، سرپرست اداره آموزش و فرهنگ ترافیک پلیس راهور فارس، آماری را مطرح می‌کند که اهمیت چنین برنامه‌هایی را بیشتر نشان می‌دهد. به گفته او، حدود ۵۰ درصد تصادفات جرحی و فوتی استان مربوط به موتورسیکلت‌سواران است؛ آماری که با گرم‌تر شدن هوا و افزایش استفاده

تقاطع پانزده خرداد شیراز، در ساعات گرم یکی از روزهای آغاز تابستان؛ صدای ممتد موتورهایی که از میان خودروها عبور می‌کنند، تصویری آشنا از خیابان‌های شهر ساخته است. در میان این رفت‌وآمدهای شتاب‌زده، اما امروز چند موتورسوار به‌جای جریمه شدن، متوقف می‌شوند تا تقدیر شوند؛ نه برای سرعت، نه برای عبورهای خطرناک، بلکه برای کاری که در خیابان‌های ایران هنوز عادی نشده است؛ یعنی رعایت قانون.

پنجمین مرحله طرح تجلیل از موتورسواران قانون‌مدار با حضور مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ‌ساز شیراز، پلیس راهور فارس و همیاران مهربان ترافیک برگزار شد؛ طرحی که این بار در تقاطع پانزده خرداد، موتورسوارانی را هدف قرار داده بود که کلاه ایمنی بر سر داشتند و پشت خط توقف ایستاده بودند.

در این مراسم، به ۱۰ موتورسوار قانون‌مدار، تندیس نشان مهربانی مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ‌ساز شیراز اهدا شد؛ اقدامی که برگزارکنندگان آن را تلاشی برای تغییر نگاه جامعه به فرهنگ ترافیک می‌دانند.

**وقتی تسهیل، جایگزین تذکر می‌شود**  
سال‌هاست خیابان‌های شیراز با تخلفات موتورسواران درگیرند؛ از عبور از چراغ قرمز و حرکت در پیاده‌رو تا بی‌توجهی به کلاه ایمنی. با این حال برگزارکنندگان این طرح معتقدند فرهنگ‌سازی تنها با جریمه و برخورد سلبی شکل نمی‌گیرد.

سید عبدالرضا دستغیب، مدیرعامل مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ‌ساز شیراز، در حاشیه این برنامه

### پریسا گلریزخانی

تقاطع پانزده خرداد شیراز، در ساعات گرم یکی از روزهای آغاز تابستان؛ صدای ممتد موتورهایی که از میان خودروها عبور می‌کنند، تصویری آشنا از خیابان‌های شهر ساخته است. در میان این رفت‌وآمدهای شتاب‌زده، اما امروز چند موتورسوار به‌جای جریمه شدن، متوقف می‌شوند تا تقدیر شوند؛ نه برای سرعت، نه برای عبورهای خطرناک، بلکه برای کاری که در خیابان‌های ایران هنوز عادی نشده است؛ یعنی رعایت قانون.

پنجمین مرحله طرح تجلیل از موتورسواران قانون‌مدار با حضور مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ‌ساز شیراز، پلیس راهور فارس و همیاران مهربان ترافیک برگزار شد؛ طرحی که این بار در تقاطع پانزده خرداد، موتورسوارانی را هدف قرار داده بود که کلاه ایمنی بر سر داشتند و پشت خط توقف ایستاده بودند.

در این مراسم، به ۱۰ موتورسوار قانون‌مدار، تندیس نشان مهربانی مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ‌ساز شیراز اهدا شد؛ اقدامی که برگزارکنندگان آن را تلاشی برای تغییر نگاه جامعه به فرهنگ ترافیک می‌دانند.

**وقتی تسهیل، جایگزین تذکر می‌شود**  
سال‌هاست خیابان‌های شیراز با تخلفات موتورسواران درگیرند؛ از عبور از چراغ قرمز و حرکت در پیاده‌رو تا بی‌توجهی به کلاه ایمنی. با این حال برگزارکنندگان این طرح معتقدند فرهنگ‌سازی تنها با جریمه و برخورد سلبی شکل نمی‌گیرد.

سید عبدالرضا دستغیب، مدیرعامل مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ‌ساز شیراز، در حاشیه این برنامه

## خدمات‌رسانی بی‌وقفه شبانه‌روزی مدیریت شهری، تأثیر جنگ را در شیراز بی‌رنگ کرد

حسینی رئیس شورای شهر شیراز:

### عصر مردم



سید ابراهیم حسینی در نشست شورای اداری شهرداری شیراز، عملکرد مدیریت شهری در مواجهه با بحران‌های اخیر را الگویی موفق در عبور از شرایط دشوار خواند و گفت: این مجموعه با کسب نمره ممتاز ۲۰، توانسته است، مسیر توسعه و تعالی شیراز را با قدرت و استواری طی کند.

رئیس شورای اسلامی شهر شیراز در جلسه شورای اداری شهرداری، با اشاره به شرایط ویژه و طاقت‌فرسای دوره ششم شورا، از عملکرد خارق‌العاده مدیریت شهری در مواجهه با بحران‌های بی‌سابقه تقدیر کرد.

سید ابراهیم حسینی با تأکید بر اینکه این دوره از شورا نه‌تنها شاهد شهادت رهبر معظم انقلاب و فرماندهان عالی‌رتبه بود، بلکه چندین جنگ را نیز پشت سر گذاشت، اظهار داشت: برکات الهی در دل بحران‌ها نازل می‌شود و این دوره ثابت کرد که مدیریت شهری شیراز با اتکا به خدا و مهدلی، سربلند از آزمایش‌ها بیرون آمده است. وی با ابراز افتخار از اینکه در چنین دوره‌ای به‌عنوان شهروند شیرازی زیست کرده، افزود: کارنامه‌های که امروز ارائه شد، تنها گوشه‌ای از زحمات شبانه‌روزی شمامست؛ غرق در خدماتی شده‌ایم که گاهی یادتان می‌رود چه کرده‌ایم، اما فرماندهان ارشد جنگ به‌صراحت اعلام کرده‌اند که نمره شهرداری شیراز نه‌تنها ۱۹،۹۹، که ۲۰ است.

رئیس شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به جلسات مستمر مدیریت بحران شهرداری از نخستین روزهای جنگ، بر تداوم ارائه خدمات شهری در شرایط بحرانی اشاره کرد و بیان داشت: شهرداری شیراز آن‌چنان هوشمندانه عمل کرد که گویی هیچ جنگی رخ نداد؛ حقوق کارکنان پرداخت شد، پروژه‌ها متوقف نشد و حتی کمیته حسابرسی نشان داد که نه‌تنها خللی در امور مالی و پشتیبانی ایجاد نشد، بلکه شیراز در حوزه عمرانی از کلان‌شهرهایی چون تهران نیز پیشی گرفت.

حسینی در بخش دیگری از سخنان خود، با تمجید از نقش بی‌بدیل شهرداری در کنار نیروهای نظامی و امنیتی، تصریح کرد: بی‌شک، چهارمین رکن این هماهنگی، شهرداری بود که پشتیبانی‌ای کم‌نظیر ارائه داد. امروز که کف خیابان‌ها برای دفاع از نظام نیاز به حضور مردم دارد، شما خط اول برنامه‌ریزی و عمل بودید.

وی در اظهاراتی صریح، به حاشیه‌سازی‌ها و انتقادهای بی‌اساس نیز اشاره کرد و افزود: در تاریخ همیشه کسانی بوده‌اند که نعل وارونه زده‌اند و مثبت‌ها را منفی جلوه داده‌اند، اما شما با نادیده گرفتن این سخنان دل‌سردکننده، محکم‌تر ایستادید. این مقاومت در برابر باس‌افکنی، خود جهادی بزرگ بود؛ جهادی در عرصه پول‌آوری، عمران و آبادانی، فرهنگ، زیرساخت و امیدآفرینی. رئیس شورای اسلامی شهر شیراز در پایان، با تأکید بر اینکه مهم‌ترین سرمایه نظام، مردم هستند، خاطرنشان کرد: شما با امیدوار کردن مردم، ایتمام جراحات و افزایش آماذگی عمومی، حرف اول را در این شهر زدید. این مسیر درست، مورد تأیید نماینده ولی‌فقیه در استان فارس، استاندار و تمامی نیروهای مسلح است و ما انتظار داریم این حرکت جهادی با قدرت ادامه یابد.

وی به‌عنوان نمادی از قدرانی، با بیان اینکه دست‌تک‌تک کارکنان شهرداری را می‌بوسم، گفت: خدا را شاکرم که در این شرایط سخت، توفیق همراهی با شما را داشتم و این افتخار را هرگز فراموش نخواهم کرد.

این گزارش حاکی از آن است که مدیریت شهری شیراز در بحرانی‌ترین شرایط، با اتکا به تدبیر، مهدلی و روحیه جهادی، نه‌تنها از پس چالش‌ها برآمده، بلکه الگویی برای کل کشور شده است. عملکردی که تحسین فرماندهان ارشد و نمایندگان عالی نظام را برانگیخته، گواهی است بر اینکه شیراز در مسیر تعالی، گام‌های استوار و ماندگاری برداشته است.

عبداللهی مدیرکل راه و شهرسازی فارس:

## بخشی عمده بزرگراه بوانات-صفاشهر تا پایان سال آماده بهره‌برداری می‌شود

### عصر مردم

مدیرکل راه و شهرسازی استان فارس در جریان سفر یک‌روزه به شهرستان بوانات و بازدید از پروژه‌های راهسازی و نهضت ملی مسکن این شهرستان، از پیشرفت مناسب پروژه‌های عمرانی خبر داد و اعلام کرد: در صورت تأمین اعتبار، بخش عمده محور بزرگراهی بوانات-صفاشهر تا پایان سال جاری به بهره‌برداری خواهد رسید.

محمدمهدی عبداللهی، مدیرکل راه و شهرسازی استان فارس، در سفر یک‌روزه به شهرستان بوانات و به درخواست نماینده مردم شهرستان‌های بوانات، سرچپان، خرم‌بید و پاسارگاد در مجلس شورای اسلامی، با همراهی فرماندار بوانات، از روند اجرای پروژه‌های راهسازی و نهضت ملی مسکن این شهرستان بازدید و آخرین وضعیت پیشرفت آن‌ها را مورد بررسی قرار داد.

عبداللهی در حاشیه این بازدید با اشاره به اهمیت توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل در شمال استان فارس اظهار کرد: در این سفر از پروژه بزرگراهی تخت‌طاووس-ارسنجان که در دست اجراست و همچنین محور بوانات-صفاشهر بازدید شد.

وی با بیان اینکه طول محور بزرگراهی بوانات-صفاشهر ۴۵ کیلومتر است، افزود: این پروژه از طرح‌های مهم راهسازی استان به شمار می‌رود و با توجه به پیشرفت عملیات اجرایی، در صورت تأمین اعتبارات مورد نیاز، بخش عمده این محور تا پایان سال جاری زیر بار ترافیک خواهد رفت که نقش مؤثری در افزایش ایمنی تردد، کاهش زمان سفر و توسعه ارتباطات منطقه‌ای خواهد داشت.

مدیرکل راه و شهرسازی استان فارس در ادامه با تشریح آخرین وضعیت اجرای طرح نهضت ملی مسکن در شهرستان بوانات گفت: تاکنون ۶۶۰ قطعه زمین به متقاضیان واجد شرایط واگذار شده و تمامی این متقاضیان ضمن دریافت پروانه ساختمانی، به تسهیلات بانکی نیز متصل شده‌اند و عملیات ساخت واحدهای مسکونی ویلایی توسط مردم در حال انجام است. عبداللهی با اشاره به روند آماده‌سازی سایت نهضت ملی مسکن بوانات تصریح کرد: عملیات آماده‌سازی این سایت در دو فاز برنامه‌ریزی شده است که فاز نخست تاکنون حدود ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است.

وی افزود: به دلیل عملکرد نامناسب پیمانکار در اجرای فاز دوم، تصمیم به تعویض پیمانکار گرفته شده و با انتخاب پیمانکار جدید، عملیات آماده‌سازی با سرعت بیشتری دنبال خواهد شد تا زیرساخت‌های مورد نیاز برای ساخت واحدهای مسکونی در کوتاه‌ترین زمان ممکن فراهم شود.

مدیرکل راه و شهرسازی فارس همچنین به موضوع آسفالت معابر شهرک فرهنگیان بوانات اشاره کرد و گفت: اعتبار مورد نیاز برای اجرای آسفالت معابر این شهرک از سوی اداره کل راه و شهرسازی استان فارس تأمین و در اختیار شهرداری قرار خواهد گرفت تا این پروژه در اسرع وقت اجرا و به بهره‌برداری برسد.

عبداللهی در پایان با تأکید بر تداوم بازدیدهای میدانی از پروژه‌های عمرانی استان خاطرنشان کرد: راهبرد اصلی این اداره‌کل، رفع موانع اجرایی، تسریع در تکمیل پروژه‌های راهسازی و نهضت ملی مسکن و ارتقای سطح خدمات‌رسانی به مردم است و با هم‌افزایی میان دستگاه‌های اجرایی، فرمانداری، نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی و پیمانکاران، روند اجرای پروژه‌ها با جدیت دنبال خواهد شد.



بنیادین دستگاه قضایی است و قضات بر این باورند که حقوق مردم نباید تحت هیچ شرایطی نادیده گرفته شود. رئیس کل دادگستری استان فارس ادامه داد: در مسیر پیشبرد پروژه‌های شهری، اگر مدیری با نیت پاک و بر اساس قانون حرکت کند، دستگاه قضایی موظف است از او پشتیبانی کند تا طرح‌ها با سرعت و آرامش بیشتری اجرا شود.

حجت‌الاسلام والمسلمین ربای‌نسب همچنین بر تداوم حضور حمایتی دستگاه قضا در کنار مدیریت شهری تأکید و خاطرنشان کرد: هدف مشترک همه نهادها، خدمت می‌منت به مردم و فراهم کردن شرایط مطلوب برای زندگی در شهر است.

### ضرورت برنامه‌ریزی راهبردی و هویت‌محور

رئیس شورای اسلامی شهر شیراز نیز در این نشست با قدرانی از همراهی دستگاه قضایی، تصریح کرد: شهر موجودی زنده با ابعاد مختلف اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی است و نباید مدیریت آن را تنها به نطفات، خدمات روزانه یا اجرای طرح‌های محدود عمرانی تقلیل داد. سید ابراهیم حسینی با اشاره به اینکه شورای اسلامی شهر شیراز تنوع یک سند راهبردی جامع برای آینده شهر را نخستین اولویت خود قرار داده است، بیان کرد: هدف آن است که شیراز به جایگاهی شایسته در سطح ملی و فراملی برسد و الگویی از حکمرانی شهری ارائه دهد که در کنار پیشینه تاریخی، عرفانی و فرهنگی شهر معنا پیدا کند.

وی تأکید کرد: تحقق این چشم‌انداز بزرگ بدون هماهنگی نهادی ممکن نیست و برای تبدیل شیراز به شهری در تراز جایگاه تاریخی خود، همه نهادها مؤثر باید در کنار یکدیگر حرکت کنند. رئیس شورای اسلامی شهر شیراز افزود: ایجاد بستر ایمن برای سرمایه‌گذاری، حفظ حقوق عمومی و نظارت بر اجرای قانون از جمله حوزه‌هایی است که همراهی دستگاه قضایی نقش تعیین‌کننده‌ای در آن دارد. حسینی خاطرنشان کرد: موفقیت پروژه‌های شهری زمانی تضمین می‌شود که بر پایه قوانین شفاف، نظر مردم و هماهنگی میان نهادهای اجرایی و قضایی اجرا شود.



در نشست تعاملی مدیریت ارشد شهری و قضایی فارس که با هدف بازخوانی فرصت‌های همکاری مشترک میان نهادهای اجرایی و قضایی تشکیل شد، ارباک‌های عملیاتی برای رفع گره‌های مزمن پروژه‌های زیرساختی و استفاده حداکثری از ظرفیت‌های قانونی جهت ارتقای کیفیت زیست شهری و رفاه عمومی مورد بحث و بررسی قرار گرفت. در این فضای همگرای، بر ضرورت صیانت از حقوق عامه و بیت‌المال در کنار تسهیل‌گری برای پیشبرد طرح‌های کلان شهری تأکید شد.

### تأکید بر حقوق مردم و ضرورت همراهی نهادی

رئیس کل دادگستری استان فارس در این نشست همکاری میان دستگاه قضایی و مدیریت شهری را یک ضرورت اساسی برای حل مسائل مردم دانست و اظهار داشت: این همراهی، سازوکاری راهبردی برای گره‌گشایی از زندگی شهروندان است.

حجت‌الاسلام والمسلمین سید صدرالله ربای‌نسب با گرامیداشت جایگاه شهادی خدمت و یادآوری نقش دستگاه قضا در پاسداری از حقوق مردم، تصریح کرد: هر اقدام مدیریت شهری در مسیر رفاه شهروندان ارزشمند است و زمینه‌افزایش رضایت عمومی را فراهم می‌کند.

وی با اشاره به اینکه در نگاه اسلامی حتی برای موجودات زنده نیز حق و حرمت تعریف شده است، گفت: رعایت کرامت انسان‌ها اصل

رئیس موسسه دین و اقتصاد با انتقاد از تداوم سیاست‌های تورم‌زا گفت: دولت‌ها از سال ۱۳۶۰ تاکنون با هدف افزایش دسترسی به منابع مالی، شوک‌های قیمتی را اجرا کرده‌اند، اما مستندات بانک مرکزی و سازمان برنامه نشان می‌دهد این سیاست‌ها نه‌تنها مشکلات مالی دولت را کاهش نداده، بلکه فشار بیشتری بر دولت، تولیدکنندگان و خانوارها وارد کرده است. به گزارش ایسنا، فرشاد مومنی در مراسم بزرگداشت استاد مرحوم میرمصطفی عالی‌نسب که در محل جلسات مطالعات دین و اقتصاد برگزار شد، اظهار کرد: در هر کدام از جلسیات سالانه‌ای که در مقام بزرگداشت یاد استاد عالی‌نسب برپا کرده‌ایم ناگزیر اشاراتی به سلوک فردی و معنوی و اجتماعی ایشان داشته‌ایم، اما بنای ما در جلسه اسامیل بیشتر این است که به بررسی وجه‌نقش‌افرینی‌ملی این مرد بزرگ تمرکز کنیم. برای آنسورج چنین یحیی نس‌ساید صادق‌ترین و جامع‌الاطراف‌ترین گواهی‌ها را مهندس میرحسین موسوی در وصف عالی‌نسب به زبان آورده است.

وی افزود: من به خوبی به خاطر دارم که وقتی تورگوت اوزال رئیس‌جمهور وقت ترکیه به دیدار مهندس موسوی آمده بود به هنگام معرفی آقای عالی‌نسب، ایشان را اینطور معرفی کرد که بارها و بارها دولت را از بر تکه‌های مهیب نجات داده است. این یکی از صلاحیت‌های این آدم از نظر شناخت نظری متناسب با واقعیت‌های میدان بود.

مومنی سخنرسانان کرد: گواه خیلی قابل اعتنای دیگری که می‌شود به این نمونه اضافه کرد این استس که سال ۱۳۶۵ به دلایلی آقای عالی‌نسب از شرکت در جلسات شورای‌های عالی این کمیته استنادده کرد. گفت‌وگو موثر از منافع محرومان و مستضعفان در عیاب شما برای من بسیار دشوار می‌شود.

موسسه مطالعات دین و اقتصاد با اشاره به کتاب خود تحت عنوان «بر چمدان اقتصاد ملی» که به زندگی استاد عالی‌نسب پرداخته است اظهار کرد: نساید جامع‌ترین تعابیر آقای مهندس موسوی در خصوص آقای عالی‌نسب بعد از درگذشت او در مجموعه مصاحبه‌هایی بود که در کتاب «بر چمدان اقتصاد ملی» منتشر شد. در صفحه ۱۹ این کتاب تعابیر مهندس موسوی کاملا گویای نقش‌افرینی ملی عالی‌نسب است. ایشان می‌گوید آقای عالی‌نسب رات نجات ایران را نه در پله و راه کردن دستسغنی‌تباران متفرعن بلکه در صیانت از نیروی انسانی، استفاده از مزیت‌های بومیای ملی، اراده جدی برای خلق تحولات ساختاری اعتلابخش و اتکا به توسعه‌ی درون‌زا بدون کم‌توجهی به شرایط جهان می‌دانست. او در نهایت اینجا همه آنچه باید در مورد ایشان می‌گفت را یکجا آورد.

مومنی تاکید کرد: نکته کلیدی درباره آقای عالی‌نسب همانگونه که در راستای ذخیره دانای اسلام متکی به دستاوردهای اندیشه‌ای در زمینه توسعه متناسب با شرایط ایران بوده این است که ایشان وقتی به تولید نگاه می‌کرد تحت تاثیر مکتب تاریخی آلمان به تولید سه مایه کل نظام حیات جمعی نگاه می‌کرد. این شرح و بسطی دارد با ریشه‌هاش از این جلسه تقدیم دوستان خواهد شد ولی توصیه می‌کنم علاقه‌مندان به کتاب «نظام ملی اقتصاد سیاسی» نوشته فردریک لیست مراجعه کنند. اینجا وقتی می‌خواهد درباره صنعت یا تولید فائزانه اشاره کند می‌گوید این صنعت را بایدس به عنوان پدر و مادر علم، ادبیات، هنر و روشنگری، نهادهای مفید، قدرت، زیرساخت‌های کابنتشی و استقال ملی در نظر بگیرد.

**تولید یا کل نظام حیات جمعی ارتباط دارد**

ولی بیان اینکه فعالیت صنعتی از این دیدگاه صرفا ناظر بر یک سوله در یک گوشه شهرنیست بلکه با کل نظام حیات جمعی ارتباط دارد گفت: اگر دولتی وجود داشته باشد که از اجرای باکیفیت و عادلانه حقوق مالکیت مطرفه رود و به جای ثبات بخشی، مسیر شوک درمانی معتزول کردن راور به پاینده را در دسترسر کار قرار دهد نمی‌شود صنعتی شد. پس به این اعتبار می‌گویند توسعه صنعتی بیش از هر چیز یک امر سیاسی استس و به ساختار سیاسی یا حداقلی از امکانات توسعه‌ای نیاز دارد. به همان اندازه یک صنعت باید به عنوان بخشی جمعی است. بنابراین صنعت و تولید فائزانه در جاهایی ریشه می‌داندس که تمرین بیشتری در زمینه همکاری وجود یافته باشد و از این نظر فرقی نمی‌کند که این همکاری وجه قابلنی اقتصادی باشد در نگاه‌های تولیدی، سیاسی باشد در احزاب سیاسی، اجتماعی باشد در امور فرهنگی یا در سازمان‌های آموزشی باشد. مهم این استس که تمرین کافی به اندازه کافی وجود داشته باشد. استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی بیان کرد: صنعت بایدس به عنوان نظام حیات جمعی رنجور نشود. تولید فائزانه در جامعه‌ی رشد خواهد داشت که در آنجا خلاقیت و خلق ارزش نسبتس به بحث‌فناوری مدت زمان داشته است. یعنی هر چه میزان تولیدات توانیم این جنبه را مقداری بیشتر واکاوی کنیم.

مومنی با اشاره به دوران نخست‌وزیری میرحسین موسوی یادآور شد: به نظر من چنین‌ترین نکته‌ای که در دوران مسئولیت مهندس موسوی بوده قدرت انتخاب‌گری و استقلال رای از گروه‌های پرتفوذ بوده و راه برای یک چمدانای باز‌نشده که از دل آن می‌شد انتظار توسعه فرآورده داشته باشیم.

وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با تکوئش مساله را گفت: دهکا نهما سرتوتس ساز در زمینه ربا، می‌شود مطرح کرد. در نیمه اول دهه ۱۹۴۰ کنای تحت عنوان «اقتصاد ملیایی توسعه و عقب مانگی» منتشر شد که تقریبا دو دهه فروکش‌ترین کتاب در عرصه مطالعات اقتصاد سیاسی بود. یکی از درخشان‌ترین مقالات در آن کتاب در زمینه بحران بدیمی خارجی در دهه ۱۹۸۰ استس که روشسنده در مقام چمدینی گفته بودس من مسلمان نیستم. چیزی هم برابر اسلام نامم اما شنیده‌ام که در میان ادیان هیچ‌اشکیگرانه‌ترین موضع‌گیری‌ها به ریا در این دین مطرح شده است. بعد از ادیان هیچ‌کس به عنوان یک متخصص اقتصاد سیاسی این‌چنین‌له بر گراندهگان اقتصاد جهانی با قانطیت می‌گویم که هر عیبی در اجرای یک نظم اقتصادی میتس بر اسلام وجود داشته باشدس می‌آرزس که ما هزینه‌هایش را بپذیریم

<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
برابر رأی شماره ۳۶۱۱-۳۵-۳۱۱۰۳۵-۱۴۰۶ مورخ ۱۴/۰۸/۲۸ هیأت اول موضوع پرونده کلاسه شماره ۳۰۳۷۴-۳۵-۳۱۱۰۳۵-۱۴۰۱ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقرف در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خانم علیزه زدی فرزند محمدتنبی به شماره شناسنامه ۳۴۲ کدملی ۳۳۲۷۴۸۰۹ صادره از مایرین نسبتب به ششصدانگ یکباب ساختمانب به پلاک ۳/۸۶۲۹۳/۸ به ارزش زمینس کوچه ۱۱- قطعه ۲۱۱ مساحت ۲۴۰ مترمربع خریداری از مالک رسمی آقای منوچهر خسروانی شولنی محرز گردیده استس. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبتب به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدییی استس در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴/۰۵/۱۳	
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴/۰۵/۲۸	
۵۴۰۳۳/م الف	رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز روح اله دهقان

<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
برابر رأی شماره ۵۷۱۹-۳۵-۳۱۱۰۳۵-۱۴۰۶ مورخ ۱۴/۰۲/۲۳ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقرف در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خانم سیده یاسمن جعفری فرزند سید امیر به شماره شناسنامه ۲۲۸۱۱۳۳۰۵ صادره از شیراز در ششصدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۹۵۱/۵ مترمربع پلاک ۴۶۸۵۹ فرعی از ۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸ اصلی واقع در گویم بخش ۳ خریداری از مالک رسمی آقای سید ابوطالب جعفری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبتب به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدییی استس در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴/۰۵/۱۳	
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴/۰۵/۲۸	
۵۴۰۴۱/م الف	رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز روح اله دهقان

<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
برابر رأی شماره ۵۷۱۹-۳۵-۳۱۱۰۳۵-۱۴۰۶ مورخ ۱۴/۰۲/۲۳ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقرف در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خانم سیده یاسمن سید امیر به شماره شناسنامه ۲۲۸۱۱۳۳۰۵ صادره از شیراز در ششصدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۰۶۹/۰۶ مترمربع پلاک ۴۶۷۰۸ فرعی از ۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸ اصلی واقع در گویم بخش ۳ خریداری از مالک رسمی آقای سید ابوطالب جعفری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبتب به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدییی استس در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴/۰۵/۱۳	
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴/۰۵/۲۸	
۵۴۲۹۴/م الف	رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز روح اله دهقان

## اقتصاد

● شنبه ۱۳ تیر ۱۴۰۵ ● ۱۹ محرم ۱۴۴۸ ● 4 Jul 2026 ● سال سی و یکم ● شماره ۸۶۴۴ ●

# فرشاد مومنی: شوک درمانی، دولت را از مردم گرفتارتر می‌کند

فقط حکم این حسن بزرگ که موزندینی خیلی جدی و سنگینی با مناسبات ربوی در این دین وجود دارد.

**قیمت تمام شده برای تولیدکنندگان در ایران ۱۰ تا ۵ برابر میانگین جهانی است**
رئیس موسسه مطالعات دین و اقتصاد گفت: حالا نسما بینیدس حسن کسانمی که چنین عبارتهایی را از چنین آدم‌هایی می‌شنوئند و می‌آیند در آن جامعه‌ای که مدعی اسلام است مطابقت می‌دهند. به طور مثال گزارش‌های رسمی به ما می‌گویند که در ۲۵ سال گذشته قیمت تمام شده پول برای تولیدکنندگان این کشور بین ۵ تا ۱۰ برابر میانگین جهانی تمام شده پول برای تولیدکنندگان بوده است.

مهندس اظهار کرد: در حال حاضر بخش بزرگی از متفکران مطرح هم اقتصاد چه در نساکه اقتصاد مردمی را چنین افراد نامی می‌شنوئند و می‌آیند در آن جامعه‌ای که فکر می‌کنید **Positive** (مثبت) است همان قدر هم **Normative** است و همه امور **Normative** به به همان اندازه **Positive** دارد. دکتر ششاکری دوست عزیز و همکار ما یک بار در فرهنگستان علوم این دیدگاه را از منظر متفکران بزرگ خرد و کلان مطرح کرد که شاهکار بود.

وی در بیسان اهمیت لولویت دادن به تولید به جای تجارت پول گفت: اگر این نکته که هر عنصری که نیروی محرکه عزت‌بخشس به تجارت پول به جای تولید است کنار گذاشته نشد و نسبتب به کل قواعد و سیاست‌های اقتصادی در ایران یک ذره بین بیندازند با اطمینان می‌گویم که بیش از دو سوم مشکلات اقتصادی ایران حل و فصل خواهد شد.
استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی تصریح کرد: اینجا چنین ناگوئش نیست بلکه جای شناسایی ریشه‌های اصلی ماجرا است. در سالگرد بزرگداشت شهید بهشتی می‌عرض کردم مساله تغییر ارزش‌های اجتماعی در تسخیر علم وارد دار. جامعه‌شناسان توسعه می‌گویند تحت‌تبع شرط ارزش‌های اجتماعی معتزول می‌شود. مهمترین آن شرایط تعارضی قول و فعل نادانان **ان ارزش‌ها** است. وارد جزئیاتش نمی‌شویم که هرکدام داستان‌ها دارد و جعفر باعث تاسف است که به این اندازه لایز، جامعه‌شناسان ما به کمک توسعه کشور نمی‌آیند.

**شوگ درمانی نکن!**

وی با اشاره به صحبت‌های رئیس‌جمهور در کنفرانس پولی و بانکی سخنانشان کرد: فرد شماره یک نظام اجرایی کشور می‌رود در کنفرانس پولی و بانکی در بانک مرکزی شرکت می‌کند و می‌گوید چهار تورم و صیانت از معیشت مردم اولویت اول کاری دولت است. فرادی آن روز مرکز آمار گزارشی منتشر می‌کند که می‌گوید تورم سالانه رشد ۶۲ درصد و تورم نقطه به نقطه ۸۸٫۶ درصد شده است. معلوم است که این نشان‌دهنده مناسبات ناهنجار است.

رئیس موسسه دین و اقتصاد افزود: در همان گزارشی مرکز آمار می‌گوید تورم سالانه و نقطه به نقطه خوراکی‌ها و آشپزاسنایی‌ها به ترتیب ۹۰ و ۱۳۴٫۶ درصد است. این بی‌هنجاری و فساد نیست، دانش نمی‌خواهد دروغ بگوید تا فطم کند اما در اثر مناسباتی که طی سالها ساخته شده، مردم تحت فشارهای تورمی هستند.

مومنی گفت: اسراف اینکه گفته شده اگر این کار را نمی‌کردیم حجتی می‌شد. اصلا حجتی می‌فهموی دارد. ما در مردم خیلی کمتر از این حرف‌های عجیب و غریب می‌شویم. این نشان‌دهنده‌ا که بیان اینکه هرگز بزرگترین عامل تورم فاجعه‌بار شوک نرخ ارز بوده است گفت: نمی‌گویند این شوک نرخ ارز از این ایجاد نمی‌کردیم حجتی می‌شد، بنابراین کسی در این زمینه صحبت نکنند. اینها اینگونه می‌آسود که اینجا فقط به ظاهر و ظاهرهای ایست می‌دهند و اصل فعل و انتفالات اعتراضی تحت‌الشعاع مناسبات ترجیح‌دهنده ظاهرهای قرار می‌گیرد.

وی از عوامل اثرگذار نقش استاد عالی‌نسب بر اقتصاد کشور در زمان جنگ را گوش دادن به توصیه‌های او دانستس و افزود: اگر خوبخواهی مردمی را رعایت بایک با همه‌ی بزرگی و عظمت روحی و خودسختاری عالی علمی و معنوی که آقای عالی‌نسب داشت خدایوند و او این شانس را داده بود که در زمان او (مسئولان) کسان تجزیه را رعایت می‌کردند و به اهل علم رهنمود می‌داندند. گوش می‌دادند و به توصیه‌ها عمل می‌کردند. ما در آن دوره نمی‌دیدیم که به اهل علم جسارت شود ولی این مثلا نمی‌گویند هرکس اعداد را این گوی و این میان.

مومنی ادامه داد: اینها نسما تخصصی نیستند مانتع الیگارش‌ها و مایفایا است. این ایجاد کردی در نظام هرکس شتلق‌تر و چاپلوس‌تر نبود بیشتر پاداش می‌گیرد جامعه به سمتی می‌رود که باید مورد واکاوی قرار گیرد. امروز که روز بزرگداشت استاد تقید عالی‌نسب است می‌گویم شوک درمانی نکن. این آشنگنی و به‌هم‌ریختگی که فرآیندهای تصمیم‌گیری و تخصیص منابع را عریان می‌کند، کسی نمی‌خواهد کسی را مقصر کند بلکه منتقل قفاری را بررسی می‌کنیم. به گفته رئیس موسسه مطالعات دین و اقتصاد در تصاد تمام ادیان الهی اختلاف نظرها وجود داشته است و ساز و کارهای عالمانه برای این سبب به کمک تصمیم‌گیری در دست پادشاه می‌باشد.

رئیس موسسه دین و اقتصاد افزود: در همان گزارش‌ها بیان شده این است که برسی‌کردیم حکومتها از سال ۱۳۶۰ هجوه‌ها شوک به قیمت‌ها را به این نیت وارد کردند که دسترسی مالی بیشتری برایشان فراهم نسود. به گواه مستندات بانک مرکزی و سازمان برنامه، دولت از نگاه‌های تولیدی و خوارخارا گرفتاری‌اش در اثر ایجاد شوک قیمتی بیشتر می‌شود. بعد آمدم با

<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
برابرس رأی شماره ۵۷۱۹-۳۵-۳۱۱۰۳۵-۱۴۰۶ مورخ ۱۴/۰۲/۲۹ موضوع پرونده کلاسه شماره ۳۰۳۰۳-۳۵-۱۴۱۴۱۱۱-۱۴۰۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقرف در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای محسنس تکمیلی فرد فرزند محمدحسن به شماره شناسنامه ۱۰۸ کدملی ۳۳۹۸۱۰۴۹۲۱ صادره از شیراز نسبتب به ششصدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک ۳/۵۰۳۱۹/۵ به آدرس شیراز جاده صدرا آخر بلوار قصر سبز کوچه لاریا بعد از فشارقوی سمت راست درب شماره‌ده کد کدپستی ۷۱۹۸۱۰۰۷۵ به مساحت ۱۰۰۰ مترمربع خریداری از مالک رسمی آقای رجب دوکوهکی فرزند میرمراد محرز گردیده استس. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبتب به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماهه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدییی استس در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴/۰۵/۱۳	
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴/۰۵/۲۸	
۵۴۰۳۰/م الف	رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز روح اله دهقان

## آگهی مناقصه عمومی

تاریخ چاپ اول: ۱۴/۰۵/۱۳
تاریخ چاپ دوم: ۱۴/۰۵/۲۰
شهرداری قیردر نظر دارد پروژه های عمرانی خود به شرح جدول ذیل ، از طریق برگزاری مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید . لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می آید ظرف مدت ۷ روز پس از نشر نوبت اول این آگهی به سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد ایران ) مراجعه و نسبتب به دریافت اسناد شرکت در مناقصه اقدام نمایند . /

**توجه مهم :** کسانی که مایل به شرکت در مناقصه می باشند . می بایستد در تاریخ تعیین شده.اسناد را از سامانه دریافت تا بتوانند درمناقصه شرکت نمایند. ضمنا اگر کسی در مهلت تعیین شده نتواند اسناد دریافت نماید . سامانه اجازه شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به وی نخواهد داد . (

ردیف	شرح کلیات	واحد	مساحت	قیمت واحده به	قیمت کل به ریال
۱	آبشارت خپایان شهید نور دی	متر مربع	۳۷۰۰	۲/۵۰۰/۰۰۰	۹/۲۵۰/۰۰۰۰/۰۰۰
۲	تکمیل- زیرسازی و آبشارت میدان سد سلمان فارسی	متر مربع	۳۷۰۰	۷/۵۰۰/۰۰۰	۲۷/۷۵۰/۰۰۰۰/۰۰۰
۳	فیر پاشی و آبشارت کوچه ۲۲ فرزگان	متر مربع	۱۱۰۰	۷/۵۰۰/۰۰۰	۸/۲۵۰/۰۰۰۰/۰۰۰
					مجموعه قیمت پایه: ۸/۲۵۰/۰۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰
					مجموعه شماره ۱۸۲ به مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۹ شورای محتر اسلامی شهر ریز و نظریه هیات تطبیق به شماره ۱۴۰۴/۱۲/۱۱/۵۶۹۹/۱۹۳۳/۱۴۰۴ فرمانداری محترم شهرستان فیروزکرازی
					مجموعه قیمت پایه: جمع کل: ۲۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
					مجموعه شماره ۱۸۲ به مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۹ شورای محتر اسلامی شهر ریز و نظریه هیات تطبیق به شماره ۱۴۰۴/۰۶/۲۳/۵۶۹۹/۲۵۱۹/۱۴۰۴ فرمانداری محترم شهرستان فیروزکرازی
					مجموعه قیمت پایه: جمع کل: ۸/۲۵۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

۱- پرداخت ۵ درصد سپرده شرکت در مناقصه به صورت واریز نقدی یا ضمانت نامه بانکی به حساب یا به شماره ۰۰۷۷۵۱۹۹۷۰۰۹- بنام شهرداری قیر نزد بانک ملی و ارائه رسید بانکی
۲- تسهیپون در رد ی قبول یک یا کلیه پیشنهادات رسیده مختار است
۳- سپرده فقر اول و دوم و سوم در صورت حاضر نشدن به عقد قرارداد به نفع شهرداری ضبط خواهد شد
۴- هزینه آگهی روزنامه در دو مرحله به عیده برنده مناقصه می باشد
۵- پیشنهاد دهنده میبایست مشمول قانون منع مداخله کارکنان دولت و شهرداریها نباشند. /

کنت کسب اطلاع بیشتر به واحد امور قراردادها و امور عمرانی شهرداری قیر مراجعه و یا با تلفن شماره ۰۵۵۲۶۹۰۹- تماس حاصل نمایند. /
شناسه آگهی: ۲۲۱۸۴۵

**محمدرضا کلپورنسب شهردار قیر**

مجموعه شماره ۱۹۹ به مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۹ شورای محترم اسلامی شهر ریز و نظریه هیات تطبیق به شماره ۱۴۰۴/۰۲/۲۹ فرمانداری محترم شهرستان فیروزکرازی

مجموعه قیمت پایه: جمع کل: ۲۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

## اقتصاد

● شنبه ۱۳ تیر ۱۴۰۵ ● ۱۹ محرم ۱۴۴۸ ● 4 Jul 2026 ● سال سی و یکم ● شماره ۸۶۴۴ ●

# فرشاد مومنی: شوک درمانی، دولت را از مردم گرفتارتر می‌کند

جزئیات روند رو به سقوط ایفای تعهدات را نشان دادیم. یعنی در امور آموزش، سلامت، رفاه، تغذیه به تمام اینها قله‌های عملکردی مربوط به دوره جنگ است. اگر واقعا کسی اهل شنیدن و دیدن باشد اصلا نیاز نیست به حرف‌های امثال من گوش کند.

وی اظهار کرد: بانک مرکزی جدولی منتشر کرده که روند تحولات مقداری در مصرف نیازهای اساسی مردم به صورت سرانه را نشان می‌دهد. من شروع این فاجعه ملی را در فصلی در کتابی که سال ۱۳۹۶ تحت عنوان «عدالت اجتماعی، ازادی و توسعه» داده‌ایم سال ۱۳۹۵ را آوردم. آنجا نشان دادم که داده‌های رسمی این سال از داده‌های رسمی سالهای ساختاری دالما عمق فقر را گسترش می‌دهد. این ارزیابی این فرد یا ن فرد نیست: گزارش‌های رسمی منتشره توسط وزارت کار و مرکز پژوهش‌های مجلس و مرکز مطالعات ریاست جمهوری است. این اقتصاددانان با بیان اینکه تمام گزارش‌های رسمی می‌گویند در اثر اجرای برنامه تعدیل ساختاری، ایران به سمت تحمیل فقر گسترش‌یافته و عمیق به درمیش حرکت کرده است گفت: عین این مساله در مورد تولیدکننده‌ها هم اتفاق افتاده است. گزارش‌های رسمی می‌گویند ۱۰ سال اول بعد از انقلاب بدترین عملکرد اقتصادی مربوط به سال ۱۳۶۷ عموما مربوط به شوک‌های یروزن‌زا بوده است.

مومنی تصریح کرد: کسی لذت نمی‌برد که بگوید این چه وضع قاعده‌گذاری است. هیچکس زحمت لمسوزن را نآزایدید اما تجربه‌ی ولی زحمت کشیدن جزو ابتدایی‌ترین شروط لازم است. اما شرط کافی نیست. باید اهلیت حرفه‌ای داشته باشید و نسبتب به شخص حساسیت یابید. چند تا حادثه جای دیش باید ایجاد نسود که نسما بجهت توزیع آرزوی نیروی محرکه رانت و فساد می‌شود. اینها جزو بدهیات اولیه است. این بدهیات بجز در ۱۰ سال اول بعد از انقلاب خیلی جدی گرفته شد.

**تاکید عالی‌نسب بر تکیه دولت به داناتان و تولیدکنندگان**

وی با اشاره به دوران همکاری‌اش با استاد عالی‌نسب یادآور شد: از همان روز اولی که توفیق همکاری با آقای عالی‌نسب را داشتم ایشان شاکردرپور بود که دست ما را می‌گرفت و قدم به قدم توجه می‌کرد هم با استدلالاتی نظری و هم با شواهد تاریخی برشمار، یکی یکی برای ما توضیح می‌داد. از روز اول گفت هر حکومتی در ایران یخواهد باقی بماند و استقلالش را حفظ کند دو تکیه گاه بیشتر ندارد یکی عامه مردم با تاکید بر داناتان و وفودستان و دوم تولیدکنندگان. دلیل اینکه در آن دوره ان موفقیت‌ها حاصل نشد و الان نمی‌شود این استس که آنها به صورت سیستمی این دو مولفه را مراقت می‌کردند. الان سیاست تورم‌زا انتخاب می‌کنید این ۱۱۵ قلم نافروری حیاتی مردم تاثیر می‌گذارد. بعد شما برای اینکه آسودگی وجدان برای خودت ایجاد کنی می‌گوئی من چند تا از این جنبه‌ها را با کوین بپوشش می‌دهم. تو باید بدانی که تورم کل معیشت مردم را دچار اختلال می‌کند.

این ناهنجاری در نظام تصمیم‌گیری اساسی کشور را می‌بینند. آن آقای که این حرف را می‌زند اهل فساد نیست، دانش نمی‌خواهد دروغ بگوید تا فطم کند اما در اثر مناسباتی که طی سالها ساخته شده، مردم تحت فشارهای تورمی هستند.

مومنی گفت: اسراف اینکه گفته شده اگر این کار را نمی‌کردیم حجتی می‌شد. اصلا حجتی می‌فهموی دارد. ما در مردم خیلی کمتر از این حرف‌های عجیب و غریب می‌شویم. این نشان‌دهنده‌ا که بیان اینکه هرگز بزرگترین عامل تورم فاجعه‌بار شوک نرخ ارز بوده است گفت: نمی‌گویند این شوک نرخ ارز از این ایجاد نمی‌کردیم حجتی می‌شد، بنابراین کسی در این زمینه صحبت نکنند. اینها اینگونه می‌آسود که اینجا فقط به ظاهر و ظاهرهای ایست می‌دهند و اصل فعل و انتفالات اعتراضی تحت‌الشعاع مناسبات ترجیح‌دهنده ظاهرهای قرار می‌گیرد.

وی از عوامل اثرگذار نقش استاد عالی‌نسب بر اقتصاد کشور در زمان جنگ را گوش دادن به توصیه‌های او دانستس و افزود: اگر خوبخواهی مردمی را رعایت بایک با همه‌ی بزرگی و عظمت روحی و خودسختاری عالی علمی و معنوی که آقای عالی‌نسب داشت خدایوند و او این شانس را داده بود که در زمان او (مسئولان) کسان تجزیه را رعایت می‌کردند و به اهل علم رهنمود می‌داندند. گوش می‌دادند و به توصیه‌ها عمل می‌کردند. ما در آن دوره نمی‌دیدیم که به اهل علم جسارت شود ولی این مثلا نمی‌گویند هرکس اعداد را این گوی و این میان.

مومنی ادامه داد: اینها نسما تخصصی نیستند مانتع الیگارش‌ها و مایفایا است. این ایجاد کردی در نظام هرکس شتلق‌تر و چاپلوس‌تر نبود بیشتر پاداش می‌گیرد جامعه به سمتی می‌رود که باید مورد واکاوی قرار گیرد. امروز که روز بزرگداشت استاد تقید عالی‌نسب است می‌گویم شوک درمانی نکن. این آشنگنی و به‌هم‌ریختگی که فرآیندهای تصمیم‌گیری و تخصیص منابع را عریان می‌کند، کسی نمی‌خواهد کسی را مقصر کند بلکه منتقل قفاری را بررسی می‌کنیم. به گفته رئیس موسسه مطالعات دین و اقتصاد در تصاد تمام ادیان الهی اختلاف نظرها وجود داشته است و ساز و کارهای عالمانه برای این سبب به کمک تصمیم‌گیری در دست پادشاه می‌باشد.

رئیس موسسه مطالعات دین و اقتصاد با بیان اینکه اسن گزارش می‌گویند در میان اقلام خوراکی تورم سالیانه گروه روغن و چربی‌ها ۱۳۳ درصد و نقطه به نقطه ۲۷۸ درصد است گفت: بعد می‌گویند تورم نسود که معیشت مردم در هر سه ساله گروه ن و غلات است که بعد از روغن بالاترین تورم را تجربه کرده است. گزارش رسمی می‌گوید ۶۰ درصد جمعیت بقایشان به نان وابسته است یعنی دهنی آخرین سنگری که اینها داشتند بعد از مزارع نیچیانگ که گوشت میوه و سبزیجات را حذف کردند و نان مانده است. حالا ببینید بعد از گروه روغن، نسود سالانه نان و غلات ۱۰۱ درصد یعنی دو برابر سالانه و تورم نقطه به نقطه نان هم ۱۳۰۸ درصد است. آن‌وقت دنبال این می‌چند تا از این جنبه‌ها را با کوین بپوشش بویق را اینجوری و بزین را اینجوری گران کنند.

وی اظهار کرد: سیاست تامین کننده مانتع الیگارش‌ها و مایفایا است. این را تامین می‌کنند بعد می‌گویند برای جبران نان می‌کردیم. مومنی مناسبات غالب در نظام ارزی را تامین کننده مانتع مایفا دانست و گفت: در خرداد ۱۴۰۴ گزارش می‌گویند صنایع خانگی دو شانه آشیل دارد؛ یکی مقیاس تولید ملی و دیگری در مناسبات مایفایی استس که به چند دهه واردکننده مجوز می‌دهند. بعضی عیلمن آرزو وقتی می‌خواهند ارز تخصصی دهند کسانمی که مجوز دارند ولی تولید نمی‌کنند. برای هرگز نمی‌گویند صنایع خانگی دو پانسنه آشیل مقیاس تولید و ظرفیت تولید دارد. به صراحت می‌گویند اگر ظرفیت تولید این صنایع زیادتر نیستسود در مدار زبان‌دهی می‌افتد یعنی کارش توجیه اقتصادی ندارد. نسوگ، انومی ایجاد می‌کند و انومی هم خودتخریبی را رویه غالب می‌کند. تو این همه ارز می‌دهی و ماشین آلات وارد می‌کنی بعد با سیاست‌های جورواجور نمی‌گذاری از سسه جهارم این ماشین‌الات استفاده نسود. وقتی این کار می‌کنی یعنی برای واردات مایبتر است

تسلیم خواهد کرد. ۵۴۰۵۰/م الف

<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
برابر رأی شماره ۵۷۸۲-۳۵-۳۱۱۰۳۵-۱۴۰۶ مورخ ۱۴/۰۲/۳۱ موضوع پرونده کلاسه شماره ۳۰۳۰۳-۳۵-۱۴۱۴۱۱۱-۱۴۰۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقرف در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیریز- ناحیه ۳ تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای فرزین پیمان فرزند محمدتقی به شماره شناسنامه ۵۷۱۱ کدملی ۰۰۰۸۴۸۴۴۴۰۰۰ صادره از تهران نسبتب به ششصدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک ۷/۱۵۸۲۶ به آدرس شیراز دوکوهک بعد از ماسه شسوی مرادی بالاتر از دکل ایرانسل مجتمع رضوان کنار دوکوهک شقایق ۱۳ قطعه ۵۰ پلاک ۵۰ به مساحت ۱۰۰۱/۷۶ مترمربع در ازای حصه مشناعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبتب به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدییی استس در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴/۰۵/۱۳	
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴/۰۵/۲۸	
۵۴۰۴۸/م الف	رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز روح اله دهقان

<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	
برابر رأی شماره ۵۷۹۱-۳۵-۳۱۱۰۳۵-۱۴۰۶ مورخ ۱۴/۰۲/۲	







